
[El Mercado del Carbono: Fe de errata](#)

En el Documento Informativo de la Campaña sobre Plantaciones "El mercado del carbono: sembrando más problemas" se deslizó un error:

En la página 23, primer renglón, donde dice: "...la deforestación no debería..." debe decir: "...la forestación no debería..."